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Θέμα: Εγγραφή μελών στο Σωματείο Κέντρο Νεότητας 

Αγαπητά μέλη,
Αγαπητοί φίλοι,
Το Κέντρο Νεότητας θα πραγματοποιήσει σύντομα Εκλογική Γενική Συνέλευση για την ημερομηνία της οποίας θα ενημερωθείτε σε κατοπινό στάδιο. Θεωρούμε ότι η παρουσία σας θα είναι δεδομένη καθώς φέτος, θα πραγματοποιηθεί και η εκλογή νέου διοικητικού συμβουλίου το οποίο θα καθοδηγήσει το Κέντρο μας την επόμενη διετία.
Η ανανέωση του Μητρώου Μελών είναι απαραίτητη διαδικασία σύμφωνα με το καταστατικό των Σωματείων Κέντρων Νεότητας και τα έγγραφα τα οποία επιβάλλονται από τον Έφορο Σωματείων κάθε χρόνο.
Επίσης, η ανάγκη εναρμόνισής μας με βάση τη νέα νομοθεσία που αφορά την προστασία προσωπικών δεδομένων (GDPR), θέτει αυστηρούς κανονισμούς για τη διαφύλαξη των δεδομένων αυτών.  
Ο Κυπριακός Οργανισμός Κέντρων Νεότητας έχει αναλάβει τη γενική συλλογή και αποθήκευση των προσωπικών δεδομένων των μελών. Σύμφωνα με τα πιο πάνω, σας ενημερώνουμε ότι, η ηλεκτρονική εγγραφή σας ως μέλος του Κέντρου Νεότητας, χρειάζεται να γίνει ηλεκτρονικά με την υποβολή των προσωπικών σας στοιχείων στην ειδική πλατφόρμα άμεσα. Ο ΚΟΚΕΝ όταν συμπληρωθεί το μητρώο μελών του Κέντρου Νεότητας μας, θα μας αποστείλει όλα τα στοιχεία έτσι ώστε να έχουμε έναν πλήρη κατάλογο ο οποίος θα βοηθήσει στην επικοινωνία και περαιτέρω συνεργασία όλων.
[bookmark: _GoBack]Μπορείτε να υποβάλετε τα στοιχεία σας πατώντας εδώ: 
Όσα μέλη των Κέντρων Νεότητας πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους πριν τις 28/02/2019 θα συμπεριληφθούν σε κλήρωση με δώρα, κινητό τηλέφωνο και tablets συνολικής αξίας 600 ευρώ.

Με εκτίμηση,

{Όνομα Επώνυμο}
Πρόεδρος Κέντρου Νεότητας
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